

2014年7月18日 BBIX 株式会社

「IX コネクトサービス Lite」の提供開始について

ソフトバンクグループでインターネットエクスチェンジ(IX)事業を行う BBIX 株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:宮川 潤一、以下「BBIX」)は、新サービス「IX コネクトサービス Lite」の提供を 2014 年 7 月 18 日より開始します。

「IX コネクトサービス Lite」とは、これまで世界で最も高価と言われていた日本の IX サービスの接続料金をグローバル水準の価格帯で提供することを目的としており、日本市場での商用 IX としては最も安価な価格帯でのサービスを提供します。また、BBIX が新たに設立したシンガポールと香港の現地法人「BBIX Singapore Pte. Ltd.」および「BBIX Hong Kong Pte. Limited」と東京を結ぶ国際間接続 IX サービス「Smart IX サービス」で展開される拠点間通信サービスにもオプションとして対応を予定しています。

BBIX は「IX コネクトサービス Lite」の提供により、さらに多くのインターネットサービスプロバイダー (ISP) が IX サービスを利用できる環境の提供に努め、インターネットの発展に貢献してまいります。

■ サービスメニュー

名称	IX コネクトサービス Lite
料金(税別)	228,000 円/月
初期費用	500,000 円
対応インターフェース	1G Ethernet / 10G Ethernet
ピアリング保証	なし
ルートサーバーオプション*	50,000 円/月

※「IXコネクトサービス」を現在利用されているお客さまには「ルートサーバーオプション」を無料で提供します。

■BBIX 会社概要

社 名 : BBIX 株式会社 (英文名: BBIX, Inc.)

U R L : http://www.bbix.net

本社所在地 : 東京都港区東新橋1丁目9番1号



代表 者:代表取締役社長 宮川 潤一

創業年月 : 2003年6月13日

資 本 金 : 100 百万円

親 会 社 : ソフトバンク BB 株式会社 100%

事業内容: 電気通信事業法に基づく電気通信事業、電気通信設備の賃貸・保守及び管

理の受託、コンピュータのハードウェア・ソフトウェアの開発・販売・保

守及び管理の受託

以上

● 本紙に記載されている会社名およびサービス名は、各社の商標または登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ先】

お客さまから...<BBIX 窓口>Tel:03-6889-9257

BBIX 株式会社ホームページ: http://www.bbix.net/